



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

тридцять третя сесія

Р І Ш Е Н Н Я

22 вересня 2017 року

№ 337

Про внесення змін до Програми «Захисту населення і території Пологівської міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру» на 2017 рік

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України "Про Загальнодержавну цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2013-2017 роки", Кодексу Цивільного захисту України та з метою зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій та пожеж, Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми «Захисту населення і території Пологівської міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру» на 2017 рік, затвердженої рішенням двадцять третьої сесії Пологівської міської ради сьомого скликання від 24.03.2017 року №106, виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету та фінансів.

Міський голова

Ю.А.Коноваленко

ПРОГРАМА

«Захисту населення і території Пологівської міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру» на 2017 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ - Пологівська міська рада

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ – Головне управління ДСНС України у Запорізькій області.

ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок загального фонду.

ВИДІЛЕНІ КОШТИ: 55865,0 грн.

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ:

Головне управління ДСНС України у Запорізькій області:

- вирішує проблеми гасіння пожеж на території міста, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, реалізує державну політику у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій шляхом системного здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій з використанням ресурсів інших джерел, не заборонених законом;

- виконує аварійно-рятувальні роботи відповідно до плану реагування на надзвичайні ситуації природного та техногенного характеру на території міста;

- проводить роботи по знешкодженню вибухово-небезпечних предметів;

- оперативно ліквідує та локалізує пожежі об'єктів господарювання, відкритих територій, природних екосистемах.

На даний час Пологівський ДПРЧ-21 ГУ ДСНС України у Запорізькій області потребує покращення матеріально-технічного стану оперативно-рятувальної служби.

МЕТА ПРОГРАМИ:

Надати субвенцію з міського бюджету державному бюджету для захисту населення і територій Пологівської міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ:

Оперативна ліквідації та гасіння пожеж, надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, покращення матеріально-технічної бази Пологівського ДПРЧ-21 ГУ ДСНС України у Запорізькій області.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Даний проект рішення Пологівської міської ради Запорізької області подається з метою реалізації заходів Закону України "Про місцеве самоврядування", "Про Загальнодержавну цільову Програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2013-2017 роки" та Кодексу Цивільного захисту України.

Підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій міста від наслідків таких ситуацій. Зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій та мінімізація їх наслідків.

Секретар ради

Л.А. Сова

ЗАХОДИ ДО ПРОГРАМИ

«Захисту населення і території Пологівської міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру» на 2017 рік

№ з/п	Найменування заходів	Вартість, грн.
1	Покращення матеріально-технічного стану Пологівського ДПРЧ-21 ГУ ДСНС України у Запорізькій області: 1) Придбання матеріалів для поточного ремонту приміщення 2) Придбання віконних блоків для установки	45000,0
2	Придбання техніки для забезпечення адміністративно-побутової кімнати, з них: - капітальні видатки; - поточні видатки,	10865,0 6400,0 4465,0
	Всього по програмі:	55865,0

Секретар ради

Л.А. Сова